



MĚSTO HAVLÍČKŮV BROD

VÝBOR PRO CESTOVNÍ RUCH, MÉDIA A KULTURU

Vaše značka (čj.)

Naše značka (čj.)
Č.j:

Vyřizuje/linka
Hana Vydrářová
tel. 569 497 105

Datum
5. 10. 2023

Počet listů:

Počet listů příloh:

Zápis z jednání dne 5. 10. 2023

Přítomni: dle prezenční listiny
Omluveni: Eva Vyoralová, Milan Václavek, Šárka Prokopová, Pavel Duben,
Ověřovatelé: Jiří Svoboda, Michaela Krpálková,
Zapisovatelka: Hana Vydrářová
Začátek jednání: 14.00 hod.
Konec jednání: 15.32 hod.

Program jednání

- Zahájení, schválení programu
- Grantové programy na rok 2024
- Diskuze, různé

Hosté: Ing. Erika Benešová, Jan Schwarz, Ing. Vladimír Slávka,

1. Zahájení, schválení programu

Předsedkyně výboru Jana Fischerová přivítala přítomné členy výboru i hosty. Následně byli stanoveni ověřovatelé zápisu Jiří Svoboda a Michaela Krpálková a schválen program jednání.

2. Grantové programy na rok 2024

Členové výboru byli seznámeni s rozdělením finančních prostředků vyhrazených pro grantové programy pro rok 2024. Byla schválena celková částka na všechny granty ve výši 950 tis. Kč. Pro rok 2024 byla schválena rezerva běžných výdajů na kulturní granty ve výši 650 tis. Kč.

Jana Fischerová: Dnešní program je zaměřen na doporučení a návrhy týkající se grantů na rok 2024 pro zastupitelstvo města, které se bude konat dne 30. 10. 2023.

Jana Fischerová navrhuje: Grantový program Havlíčkobrodské kulturní léto - zachovat dle současných podmínek a na tento program vyčlenit 300 tis. Kč.

Grantový program Kulturní aktivity - sloučit festivaly dechovek, folklórní slavnosti, zachování tradic a drobné kulturní aktivity. Jedná se o to, že se budou moci přihlásit již tradiční žadatelé, ale i noví, kteří obohatí kulturní život ve městě. Mohou to být aktivity malých forem, které lze z tohoto grantu podpořit. Chtěli bychom se vyhnout tomu, aby se jednotlivé finanční částky nedočerpávaly, a také tomu, aby se hledala složitá cesta k vypsání dalšího kola. Doporučuje na tento program vyčlenit zbylých 350 tis. Kč.

Vladimír Slávka: Podporuje tento návrh. Každý rok je jiný a situace se vyvíjí. Někdo vypadne, tak ho nahradí někdo jiný.

Jan Schwarz (host): S tímto návrhem nesouhlasí. Upozorňuje na případná rizika při vyhodnocování podpořených projektů (granty jdou na rozdíl od dotací na konkrétní věc, tam kde má město svoji prioritu).

Michaela Krpálková navrhuje: Na velké projekty jako např. Kalamajka nebo Dechový festival, omezit grantový program maximální částkou a žádat zvlášť (mají stálý rozpočet a akce se opakují). Ubírají peníze tam, kde přicházejí uchazeči s novými kreativními nápady.

Vladimír Slávka: Podporuje návrh paní Krpálkové, navrhuje rozdělit velký program např. do 60 tis. Kč a malý program např. do 10 tis. Kč (variabilita programu).

Jakub Baloun: Navrhuje zvýšení maximální částky na 100 tis. Kč.

Michaela Krpálková: Zdůraznila, že záleží na rozhodnutí města, jaké akce se budou pořádat na náměstí a jaký prostor se ponechá organizátorům. Velké akce jako Kulturní léto, Festival dechových hudeb a Kalamajku navrhuje zařadit mimo volné veřejné granty (velké položky, opakující se akce).

Jiří Svoboda: Navrhuje do Výzvy k předkládání žádostí uvést specifikaci grantů (na co konkrétně peněžní prostředky půjdou).

Erika Benešová: Žádosti se budou podávat v termínu od 30.11.2023 do 22.12.2023.

Michaela Krpálková: Vytkla, že v žádostech chybí poznámka o spolupráci města a organizátora na propagaci akcí (Facebook, Instagram).

Juliána Sedláková: Navrhuje vložit text do Výzvy k předkládání žádostí. Podmínkou je vzájemná podpora, propagace a spolupráce mezi městem a pořadatelem akce.

Proběhla široká diskuze. Kulturní výbor přijal tato rozhodnutí a usnesení v tomto znění.

Usnesení č. VCRMaK /20/2023

Výbor zastupitelstva města pro cestovní ruch, média a kulturu doporučuje zastupitelstvu města vyhlásit grantový program Havlíčkobrodské kulturní léto 2024 ve výši 300 tis. Kč.

Pro : 6 Proti: 0 Zdržel se: 0

Jakub Baloun: Navrhuje pořádání akcí nejen na Havlíčkově náměstí ale i v městském parku.

Jiří Svoboda: Zrušit poznámku uspořádání série koncertů (nejméně 5).

Juliána Sedláková: Navrhuje investovat a specifikovat akce, které už proběhly a máme jistotu, že jsou kvalitní a dobře udělané. Následně pokrýt další.

Vložit text do Výzvy k předkládání žádosti. Podmínkou je vzájemná podpora, propagace a spolupráce mezi městem a pořadatelem akce.

Michaela Krpálková: Navrhuje doplnit organizační specifikace.

Popis, rozsah a lokalizace programu.

Kategorie A) Akce většího rozsahu zaměřené zejména na tradice, folklór a dechovou hudbu v našem městě např. živý betlém, svatomartinský průvod, pohádková cesta, masopust.
(V případě schválení projektu bude žadatel podpořen maximálně 100 tis. Kč na akci)

Kategorie B) Kulturní aktivity menšího rozsahu např. den dětí, pouť, kácení máje, autorské čtení, letní kino, sousedské víkendy, výstavy.

Usnesení č. VCRMaK /21/2023

Výbor zastupitelstva města pro cestovní ruch, média a kulturu doporučuje zastupitelstvu města vyhlásit grantový program Kulturní aktivity 2024 ve výši 350 tis. Kč.

Pro : 6 Proti: 0 Zdržel se: 0

3. Diskuze, různé

Pozvánka:

Dnes od 16 hodin - Kulaté stoly, zaměřené na strategii cestovního ruchu v našem městě. Zúčastní se i zástupci firmy, která bude toto pro město připravovat.

Od 17 hodin - vernisáž o spolcích v Muzeu Vysočiny, Dny otevřených ateliérů na Vysočině 7. a 8. října
6.10.2023 - od 12 hodin přednáška Dr. Hanse Heisse z Brixenu v KKV v rámci 33.ročníku Podzíního knižního veletrhu, o pobytu Karla Havlíčka v Brixenu

Jan Schwarz (host): Koncepce kultury - doporučuje schůzku s tvůrci koncepce (18.10.2023 od 16 hodin), informace ohledně loga.

Michaela Krpálková: Připomínka informační tabule v Horní ul., Dolní ul. a Žižkově ul. - řeší architekt.

Termín konání příštího výboru je stanoven na 11.1.2024 v 15 hod. na Malé zasedačce, Městský úřad, Havlíčkovo náměstí 57.

Jednání ukončeno: 15:32 hod.

Ověřovatelé zápisu:

Jiří Svoboda



.....

Michaela Krpálková



.....

Ing. Jana Fischerová CSc.
předsedkyně výboru

